2018年1月14日

今日 8 版 第8286期







市政协十五届二次会议今日开幕

A02



在雷迪森酒店报到处,与会委员在领取会议文件及证件。记者 丁安

本报讯(记者 滕华) 怀揣着沉甸甸的 民声,带着谋划发展的拳拳之心,昨天上午, 参加市政协十五届二次会议的委员们,陆续 赶到各个驻地报到。接下来的几天时间,委 员们将以强烈的责任感和饱满的热情,认真 履行政协委员的职责,为宁波的发展献计献

没有鲜花、没有彩旗、没有欢迎仪式…… 各报到驻地陈设简朴,处处透着简约有序之 风。上午9时刚过,市政协委员、鄞州区妇联 主席姚燕君来到驻地,不到两分钟,她便领完 了所有材料和证件。同时,她的手机收到了 会风会纪提示短信。"今年我的建议将聚焦女 性家庭和创业。"她告诉记者,市民政局对去 年全市婚姻登记数据的统计让她很有感触, 随着离婚人数的增多,不少离异女性面临身 心、就业等多方面的打击,如何帮助这部分失 婚姐妹将是一个值得深思的社会问题。

9点40分左右,一个坐着轮椅来报到的 身影出现在大厅。她是来自农业农村界别的 市政协委员、宁波大学海洋学院教授顾晓 英。因小腿被汽车压伤,她不得不在医院躺 了半个多月。为赶会议,顾晓英提前一周出 院,并将向大会递交3份建议。今年,顾晓英 所在学院将搬迁到梅山,她希望加快梅山的 配套设施建设,特别是提高梅山的基础教育 水平。"我们学院很多博士是年轻人,他们最 关注的还是子女的教育。如果要留住人才, 必须增强基础教育实力。

记者在采访时发现,委员们关注的热点 涉及产业转型升级、民生福祉改善、法治宁波 建设、文化软实力、教育卫生、生态环保等诸 多方面。委员们纷纷表示,将多建真言诤言, 多献良策实策,为我市加快建设国际港口名 城,努力打造东方文明之都,早日跻身全国大 城市第一方队贡献智慧和力量。

市两会 将进行3次全媒体直播

A02

通过"厕所革命" 提升城市文明内涵

政协委员关注"小厕所"里的"大民生"

A03

今日天气

多云 0℃~14℃

明日天气

多云转小雨 5℃~16℃

郑娅敏 朱忠诚 责编 美编 雷林燕 照排 马喜春





